

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA
Štatutárnemu orgánu spoločnosti
PPS Group a.s., Tajovského 7, 962 12 Detva

Uskutočnili sme audit priloženej konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti PPS Group a.s. („spoločnosť“) a jej dcérskych spoločností („skupina“), ktorá obsahuje konsolidovaný výkaz o finančnej situácii k 31. decembru 2015, konsolidovaný výkaz komplexného výsledku, konsolidovaný výkaz zmien vlastného imania, konsolidovaný výkaz peňažných tokov za rok končiaci k uvedenému dátumu, ako aj poznámky obsahujúce súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód a ďalších vysvetľujúcich informácií.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za konsolidovanú účtovnú závierku

Štatutárny orgán spoločnosti je zodpovedný za zostavenie tejto konsolidovanej účtovnej závierky, ktorá poskytuje pravdivý a verný obraz v súlade s Medzinárodnými štandardmi finančného výkazníctva v znení prijatom EÚ, a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie konsolidovanej účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Zodpovednosť audítora

Našou zodpovednosťou je vyjadriť názor na túto konsolidovanú účtovnú závierku na základe nášho auditu. Audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Podľa týchto štandardov máme dodržiavať etické požiadavky, naplánovať a vykonať audit tak, aby sme získali primerané uistenie, že konsolidovaná účtovná závierka neobsahuje významné nesprávnosti.

Súčasťou auditu je uskutočnenie postupov na získanie audítorských dôkazov o sumách a údajoch vykázaných v konsolidovanej účtovnej závierke. Zvolené postupy závisia od úsudku audítora, vrátane posúdenia rizík významnej nesprávnosti v konsolidovanej účtovnej závierke, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. Pri posudzovaní tohto rizika audítor berie do úvahy interné kontroly relevantné pre zostavenie konsolidovanej účtovnej závierky, ktorá poskytuje pravdivý a verný obraz, aby mohol vypracovať audítorské postupy vhodné za daných okolností, nie však na účely vyjadrenia názoru na účinnosť interných kontrol účtovnej jednotky. Audit ďalej zahŕňa zhodnotenie vhodnosti použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosti účtovných odhadov uskutočnených štatutárnym orgánom spoločnosti, ako aj zhodnotenie prezentácie konsolidovanej účtovnej závierky ako celku.

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Názor

Podľa nášho názoru konsolidovaná účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz konsolidovanej finančnej situácie skupiny k 31. decembru 2015, jej konsolidovaného výsledku hospodárenia a konsolidovaných peňažných tokov za rok končiaci sa ku uvedenému dátumu v súlade s Medzinárodnými štandardmi finančného výkazníctva v znení prijatom EÚ.

Zdôraznenie skutočností

Upozorňujeme, že sme neboli poverení vykonať audit dcérskych spoločností, ktoré boli zahrnuté v tejto konsolidovanej účtovnej závierke. K 31. decembru 2015 a za rok vtedy sa končiaci dcérske spoločnosti predstavujú 14,43% celkových konsolidovaných aktív, 14,43% celkového konsolidovaného vlastného imania a 4,50% celkového konsolidovaného zisku po zdanení. Nebolo možné získať iným spôsobom uistenie o finančnej situácii a výsledku hospodárenia nami neauditovaných dcérskych spoločností k 31. decembru 2015 a k 31. decembru 2014 a za roky vtedy končiace.

Náš názor nie je vzhľadom na tieto skutočnosti modifikovaný.

PPS Group a.s.

Bez vplyvu na náš názor upozorňujeme, že celková zadlženosť spoločnosti k 31.12.2015 predstavuje 69,50%, čo znamená, že 30,50% majetku spoločnosti kryje vlastnými prostriedkami, zvyšok tvorí cudzí kapitál.

Bez vplyvu na náš názor upozorňujeme, že hodnota jednotlivých koeficientov likvidity k 31.12.2015 nedosahovala odporúčané hodnoty.

Bez vplyvu na náš názor upozorňujeme, že spoločnosť PPS Group a.s. k 31. decembru 2015 dosiahla stratu vo výške 4.422.118 €. V porovnaní s predchádzajúcim rokom došlo k navýšeniu straty spoločnosti o 3.930.477 €, z toho strata z predaja vlastných akcií dosiahla výšku 3.648.833 €.

Náš názor nie je vzhľadom na tieto skutočnosti modifikovaný.

Total Steel Partner, s. r. o.

Bez vplyvu na náš názor upozorňujeme na skutočnosť, že spoločnosť počas roka, ktorý sa skončil 31. decembra 2015, dosiahla čistú stratu vo výške 213 tisíc EUR a krátkodobé záväzky spoločnosti k tomu istému dátumu prevýšili jej celkové aktíva o 123 tisíc EUR. Uvedená situácia spolu s ďalšími skutočnosťami uvedeným v článku VI. písm. f) poznámok účtovnej závierky k 31.12.2015 naznačujú existenciu významnej neistoty, ktorá môže vyvolať pochybnosť o schopnosti spoločnosti naďalej nepretržite pokračovať v činnosti. Náš názor nie je vzhľadom na túto skutočnosť modifikovaný.

V Trnave, dňa 30.09.2016

TAX - AUDIT Slovensko, spol. s r. o.
Kapitulská 14
917 01 Trnava
Obchodný register Trnava, odd.: Sro, č. vložky: 10186/T
Licencia SKAU č. 131

Ing. Ružena Straková
Zodpovedný audítor
Licencia SKAU č. 797

